

Москва
ТАФТИ

2-15.11.
2000 г.

КЧМБЮР-2000-2-15-1085-С 11

Большой в ЮАР

В рамках первых гастролей в ЮАР балетная труппа Большого театра дала гала-концерт в крупном портовом городе страны Дурбане. На сцене городского оперного театра российские артисты показали второе действие балета "Жизель", в котором главные партии исполнили Светлана Лункина, Андрей Уваров, Константин Иванов, Елена Андриенко, Руслан Пронин. Второе отделение концерта состояло из отдельных сцен балетов "Лебединое озеро", "Спартак", "Эсмеральда", "Тарас Бульба" и других. Как сообщил организатор этих гастролей Эдуард Мясников, зрители восторженно принимали российских артистов. В Дурбане они дадут еще два концерта. Этот город стал третьим в программе турне труппы по городам ЮАР. Первые три выступления прошли в Йоханнесбурге. Затем россиянка ждала встречи со зрителями Кейптауна, где имеется своя балетная труппа. После Дурбана российские артисты переедут в столицу провинции Свободное Государство Блумфонтейн. Затем будут три гала-концерта в Претории.

Борис ПИЛЬНИКОВ

Претория